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KW

203

KW required

21 \ 25 \ 2.8 \ 32 \ 35 \ 4.4 \ 53 \ 6.2 \ 7.0 \ 7.9 \ 88

205

Distance Nominal section of the cable in mm*

6-11m 25 | 25| 25 | 25 4 4 6 10 10 10 10

11-15m | 25 | 25 4 4 4 6 6 10 10 10 10

1B5-20m | 4 4 4 6 6 6 | 10 | 10|10 | 16 | 16
204

6a - Single phase
6b & 6¢ - Three phase



6a.

Single line 230V 32A

Line 3
Line1
Neutral

Line 2

Ground

OFF  ON
Az >
A3 D>

Three-phase line 380V Il
BP21G1W/L

Remove bridges;

J51-J88 and J52-J62 O
Changes this bridges

J60-J36 -> TO J60-J45

J41-J12 -> TO J41-J79 @)

Power requirements:

3 Services 5 wires: Line 2, Line2,
Line 3, Neutral, Ground 400VCA,
50/60Hz 3 phase, 16A (Circuit
breaker rating = 20A max each

phase line).

Three-phase line 400V
BP013G1 & BP013G2

Remove jumpers:

connecting J51 and J58
connecting J52 and J36 (©)
Changes this bridges:

J41-)53 ->TO J41 - J54

J60-J12 -> TO J60-J45 O

Put DIP switches A5 on OFF and
A2, A3 on ON position.

Power requirements:

3- Service 5 wires: Line 2, Line

2, Line 3, Neutral, Ground
400VCA, 50/60 Hz" 3 phase, 16A
(Circuit breaker rating = 20A max
each phase line). "BP systems
automatically detect 50Hz vs 60Hz




11.

SPA SYSTEM CONFIGURATION
https:/7/www.youtube.com/watch?v=EvKx_CkS_tw

12. 13.

PHENOL RED pH




I ATTENTION

Le manuel dinstructions que vous avez entre les mains renferme des
informations fondamentales sur les mesures de sécurité a adopter au moment
de linstallation et de la mise en service. Il est donc indispensable que
linstallateur ainsi que l'utilisateur lisent attentivement les instructions avant de
proceder au montage et a la mise en marche de cet appareil.

LE FABRICANT N'ASSUMERA AUCUNE RESPONSABILITE DE POSSIBLES DOMMAGES ET/

OU TORTS OCCASIONNES PAR UNE MISE EN PLACE DU SPA DANS UN ENVIRONNEMENT
INAPPROPRI€ OU PAR UNE UTILISATION INCORRECTE DE CELUI-CI.
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1. INTRODUCTION

Ce manuel renferme toutes les informations nécessaires pour pouvoir profiter au
maximum de votre SPA. Veuillez consacrer le temps nécessaire a lire tous les points que
nous vous detaillons ci-apres. De plus, il vous faut lire le Manuel d'installation qui vous est
fourni avec ce manuel.

Si vous avez une question ou un doute quelconque sur le fonctionnement ou l'entretien
de ce produit, veuillez vous mettre en rapport avec le distributeur de votre zone. Ce sont
des professionnels spécialisés qui vous apporteront leurs connaissances et vous aideront
a profiter au maximum de cet appareil.

Conservez ce manuel dans un endroit sUr car il peut vous étre d'une grande utilite.

IMPORTANT : Le fabricant se réserve le droit de modifier une partie du design ou des
spécifications de cet appareil sans préavis et sans étre soumis a aucune obligation.

Ce Spa est concu et developpe uniquement et exclusivement pour l'usage prive; en effet,
l'usage public de celui-ci en annulerait la garantie.

2. AVERTISSEMENTS GENERAUX

IL faut respecter les normes en vigueur en matiere de prevention des accidents.

- Toute modification que vous prétendez effectuer sur l'appareil requiert l'autorisation
préalable du fabricant. Les pieces de rechange d'origine et les accessoires autorises par
le fabricant servent a garantir une plus grande securite. Le fabricant de l'appareil est libere
de toute responsabilité pour les dommages occasionnés par des pieces de rechange ou
accessoires non autorises.

« Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par le montage d'accessoires
non autorisés ainsi que des dommages causes par une mauvaise manipulation par du
personnel non qualifie. Contactez votre revendeur agrée ou le service d'assistance
technique en cas de doute ou si vous avez besoin d'une assistance technique.

+ Cet appareil risque d'étre inondé, il doit donc étre installé dans une zone préparee pour
recueillir et drainer toute l'eau pouvant y étre déversée (aussi bien au-dessous que tout
alentour) par l'utilisation du Spa ou a cause de possibles fugues dans l'un ou l'autre des
circuits (Voir la Garantie).

- Lutilisateur doit s'assurer que les travaux de montage et d'entretien sont exécutes
par des personnes qualifiees et agreees, et que celles-ci ont lu préalablement et tres
attentivement les instructions d'installation et de mise en service.

+ En cas de fonctionnement défectueux ou de panne, adressez-vous aupres du Service
d'Assistance Technique du fabricant ou de la représentation du fabricant la plus proche.

- Lors de linstallation du Spa, il faudra respecter a tout moment les regles en vigueur
d'application dans chaque pays, plus particulierement, celles ayant trait a la securite
électrique.

+ L'appareil doit étre installé dans un espace diment préparé et d'acces facile a tous les
composants du Spa. La garantie ne couvrira en aucun cas les travaux de macgonnerie
necessaires pour mettre en place ou remplacer le produit (Voir la Garantie).

- Vérifiez que le sol supporte le poids attendu.
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- Pendant le fonctionnement, certaines parties de lappareil sont sous voltages
électriques dangereux. Le travail sur chaque élement ou les dispositifs connexes ne
pourra s'effectuer qu'apres les avoir debranchés du reseau électrique d'alimentation et
apres avoir déconnecté les dispositifs de démarrage.

- La securite dans le fonctionnement de l'appareil est garantie uniquement a condition
que les instructions d'installation et de mise en service soient accomplies et respectées.

- L'appareil doit étre installé dans un espace dument préparée et d'acces facile a tous les
composants du Spa. La garantie ne couvrira en aucun cas les travaux de maconnerie
necessaires pour mettre en place ou remplacer le produit (Voir la Garantie).

- Cet appareil peut étre utilise par des enfants a partir de 8 ans et par des personnes ayant
une capacité physique, sensorielle ou mentale réduite ou avec un manque d'expéerience
et de connaissances, tant qu'ils sont sous surveillance ou ont recu des instructions
concernant l'utilisation stre de l'appareil. appareil et comprendre les dangers existants.

+ Les enfants ne doivent pas étre autorisés a jouer avec l'appareil.

- Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants
sans la surveillance d'un adulte.

- Les valeurs limites qui figurent sur le tableau électrique ne doivent étre dépassées en
aucune facon.

- L faut éviter d'entrer en contact avec la tension électrique

- L'alimentation électrique du Spa doit toujours étre protégée par un différentiel a haute
sensibilité. Nous recommandons d'installer un différentiel de 30 mA.

- Si vous utilisez un couvercle qui ne tient pas compte des eléements et / ou la securité
pour empécher l'accés non contrélé a la station thermale d'ancrage, il est recommandée
que tout element alternatif (par exemple boitier de contréle d'acces ou de cléture de
perimetre ..) est installé pour empécher l'acces ou mauvaise utilisation du spa.

I ATTENTION

Il est indispensable de reéaliser la connexion a la prise de terre. Le circuit de
prise de terre du batiment doit a tout moment étre en parfaites conditions
afin de garantir la sécurité de l'utilisateur du Spa. Si vous avez des doutes a ce
sujet, faites réviser votre circuit de terre par du personnel diment qualifie. Le
fabricant n'assumera aucune responsabilité de possibles dommages ou torts
occasionneés par un entretien inapproprie du circuit de prise de terre.

Il est essentiel que le proprietaire du Spa teste et réinitialise periodiquement
linterrupteur différentiel pour vérifier son bon fonctionnement. IL est conseille
d'effectuer cette opération au moins une fois par mois.
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3. INSTALLATION ET MONTAGE

3.1. Remarques

+ Pendant la connexion des cables electriques a l'appareil soigner la disposition dans boite
de dérivation, vérifier qu'il ne reste aucun boUt de cable a l'intérieur apres sa fermeture et
que le branchement terre soit correctement effectue.

- Faire spécialement attention a ce que d'aucune facon, l'eau ne rentre en contact ni avec
les éléements électriques ni avec les pompes.

3.2. Mise en place et pose du spa

Posez le Spa en position horizontale, en faisant reposer toute la base inférieure du meuble
sur une surface lisse et plane, capable de supporter tout son poids en usage (rempli
d'eau, plus le poids des baigneurs).

Le Spa ne peut pas étre monté sur une surface courbe ou sur des blocs.

Le panneau latéral ou sont situes les moteurs doit toujours étre totalement accessible. A
fin de pouvoir réaliser facilement les taches de maintenance, lemplacement du Spa doit
permettre de le déeplacer pour y avoir aisément acces sur tous les cotés.

INSTALLATION EN EXTERIEURS
Ne laissez pas le Spa expose au soleil s'iLn'est pas rempli d'eau et couvert d'une protection.

N'oubliez pas qu'une exposition prolongée au soleil peut abimer le mateériel acrylique
de votre Spa, ainsi que ses accessoires. Lacrylique absorbe rapidement la chaleur des
rayons solaires pouvant atteindre des tempeératures tres elevees qui lendommageraient
considérablement. La Température maximale d'absorption est de 60 °C..

001

Placez-le de préféerence loin d'endroits boisés, car les feuilles qui tombent des arbres
peuvent boucher le filtre.
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Sivous placez le Spa dans une zone vitrée, veillez a ce que les rayons du soleil ne donnent
pas sur le Spa a travers les vitres, car cela entrainerait une augmentation excessive de la
temperature sur l'acrylique.

Evitez tout emplacement ol l'eau pourrait pénétrer dans le compartiment du dispositif
électrique et veillez a ce que le meuble ne soit pas en contact direct avec des zones ou
[humidité est élevee.

INSTALLATION EN INTERIEURS

ILest recommande de préevoir une bouche d'egout dans la zone ou va étre installe le Spa,
afin d'éviter tout autour l'accumulation d'eau, évitant de cette facon de créer des zones
d'accés dangereux pour les baigneurs.

N'oubliez pas que le fonctionnement du Spa provoque une augmentation de 'humidité
dans la salle ; il faudra donc prévoir un systeme quelconque d'aération pour éviter les
concentrations d'humidite, qui peuvent abimer les eléments de la salle ou est installe le
Spa.

En recouvrant le Spa d'une couverture, vous reduirez la perte de chaleur et 'humidite de
la salle.

I ATTENTION
Il ne faut jamais laisser le Spa vide et dépourvu de couverture a des
tempeératures ambiantes supérieures a 20 °C ou inferieures a 4 °C.

SPAS PORTABLES NIVEAUX

Certains spas sont fournis avec un cadre métallique de mise a niveau pour une installation
facile. Cette structure a plusieurs points d'appui. Avant de remplir le spa, ces points de
mise a niveau doivent étre ajustés de maniere a ce qu'ils soient tous en contact avec le
sol.
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SWIMSPA

TRANSPORT
A1. SWIMSPA - TELECHARGEMENT DE CONTENEUR

L5

3.000 kg

—
4
. 000 ﬁ
003

A2. SWIMSPA - TELECHARGEMENT DE CONTENEUR

2.000 Ka 2m

A3. SWIMSPA - DECHARGEMENT DU CAMION

3.000 Kg

2m

005

FRA
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INSTALLATION

B. SWIMSPA - INSTALLATION Dimensions et poids:
Voir le document technique.

Protection
du spa

[} Protection
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Dimensions en mm

1385 Beton armé

‘Sable compactada

A’t 2300 3200 j o

Swimspa

Béton armé 450

500 5000 700
6200

oo7
Observations:

Ceci est un schema/exemple représentatif. Pour réaliser la conception et l'execution,
il est conseillé de faire appel a un architecte/ingénieur pour s'assurer que la dalle de
cimentation en béton pourra soutenir le Swim Spa rempli d'eau, ainsi que le poids des
personnes qui lutiliseront, et les meubles et autres objets se trouvant sur la zone de
support. Cette méme responsabilité pour linstallation doit faire référence et répondre aux
reglementations locales relatives aux cimentations et/ou constructions.

SPA ENTERRE

Il convient de garder a lesprit que pour éviter les contractions et les éventuels
dommages a la coque, la structure du spa ne doit jamais étre fixee au sol, il suffit
de la placer sous son propre poids et, surtout, de ne pas la tenir par son perimetre
supérieur.

Max 20mm

Max 20mm

008
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Une fois le spa posé correctement, terminez la maconnerie en posant du carrelage
ou similaire et en veillant a ce que le contour de la coque du spa ne soit jamais en
contact direct avec la maconnerie (il faut laisser une marge d'au moins 1 centimetres
sut tout le pourtour).

N'oubliez pas de laisser un espace suffisamment large dans la zone d'acces aux
pompes et au tableau électrique pour pouvoir effectuer les taches d'entretien. Cet
espace devrait étre d'au moins 0,7 metre.

Pour sceller le rebord du spa a louvrage, utilisez de la silicone élastique spéciale
pour installation aquatiques.

I ATTENTION
Laisser un acces au spa de trappe de maintenance. Ne jamais couvrir avec du
béton LAISSEZ UN ESPACE DE 70CM AUTOUR DU SPA.

3.3. Vidange du spa

El Spa posee un sistema de vaciado manual, por gravedad, a través de una valvula de
desague con salida de 374"

La valvula de desagle ha de estar siempre cerrada, solo estara en posicion abierta
cuando deseemos vaciar el Spa.

Si se considera oportuno se puede realizar una instalacion de desagle que conecte el
Spa al desaguie general de la vivienda.

1 2

Y
— lIE: N
=t}
3 —
I ATTENTION

Ne pas oublier que la vidange du spa n'est pas complete.

Pour les longues périodes d'inactivite et surtout en hiver, enlever l'eau
demeurant dans les sieges et sur le fond du spa avec une eponge.

Les restes d'eau dans les conduites peuvent étre aspirés au travers des buses
d'eau et d'air avec une pompe a vide pour les liquides.

IL faut aussi vidanger les pompes au travers du bouchon de vidange.
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3.4. Remplissage du spa
SPAS PRIVES

Le Spa ne dispose pas de systeme de remplissage specifique. Ilest recommandée d'utiliser
un systéme de remplissage manuel a l'aide d'un tuyau d'arrosage ou similaire.

Procédez comme suit:

- Avant de commencer a remplir le Spa, localisez la soupape d'écoulement (Cf. 3.3
Vidange du spa) et vérifiez qu'elle est bien en position FERMEE.

+ Remplissez le Spa par le dessus, avec de l'eau propre.

WATER LEVEL

Y

100mm

SPAS PRIVES A DEBORDEMENT

Il est conseille d'utiliser un systeme de remplissage manuel de type tuyau d'arrosage ou
similaire.

Procéder de la maniére suivante :

Avant de commencer a remplir le Spa, localiser les vannes de vidange et s'assurer qu'elles
sont fermees, excepte le trop-plein de securité, qui doit rester ouvert en permanence.

Remplir le Spa par le haut, avec de l'eau propre, jusqu'a ce qu'il commence a déborder.
Brancher une arrivée du reseau d'eau a l'entrée de l'un des réservoirs.

Le spa dispose d'un systeme de remplissage qui fonctionne au moyen d'un flotteur de
niveau ; la sortie de ce flotteur doit étre branchée au réseau avec une pression d'eau
constante.

Si le spa perd de l'eau par évaporation, le systétme remplit & nouveau les réservoirs
automatiquement.

Les réservoirs de compensation disposent d'un trop-plein de sécurité pour évacuer l'eau.

A IMPORTANT

Les reservoirs de compensation des spas privés a débordement possedent
une capacité limitée. Ils peuvent contenir jusqu'a 280 litres d'eau, l'équivalent
de 4 personnes partiellement submergees. Les utilisateurs doivent entrer
un par un dans le spa et sans précipitation, afin que les réservoirs puissent
absorber 'eau deplacee et ainsi eviter qu'elle ne tombe hors du spa.
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I ATTENTION

Pendant le processus de remplissage, il faut veiller a ce que l'eau ne pénetre
pas dans les parties électriques.

L'utilisation de l'eau de mer dans le Spa entraine, tres rapidement, une
détérioration généralisée de tous les composants du circuit.

Ne remplissez pas le Spa d'eau chaude a plus de 50 °C, car cela pourrait
déclencher le thermostat de sécurité et abimer les dispositifs et les connexions.

Apres avoir rempli le Spa d'eau, connectez le dispositif electrique en mettant la languette
de linterrupteur du differentiel en position ON (Cf. paragraphe Branchement electrique).

N'utilisez pas le Spa si, au préalable, vous n'avez pas lu tres attentivement toutes les
informations qui sont détaillees dans les points suivants:

- Reglez le pH de l'eau entre 7,2 et 7,6 (Operating instructions).

+ Ajoutez tous les produits chimiques nécessaires et recommandés au paragraphe
Entretien de l'eau (Operating instructions).

+ Sélectionnez la température voulue (Operating instructions). N'oubliez pas que le Spa,
en partant d'eau froide, peut tarder 24 heures pour atteindre une tempeérature de 38 °C.

- Avant d'utiliser le Spa, vérifiez de nouveau les valeurs du pH dérivés des traitements
effectués au point précédent.

3.5. Branchement électrique

| ATTENTION

- Cet appareil ne peut étre branché a une simple prise de courant.

- Cet appareil requiert une installation electrique appropriee. Celle-ci doit
étre faite par une personne spécialisée dans le respect des normes de
securite en matiere d'electricité en vigueur dans chaque pays.

- Lalimentation éelectrique du Spa doit toujours étre protégée par un
differentiel a haute sensibilite. Nous recommandons d'installer un
differentiel de 30 mA.

- ILest indispensable de realiser la connexion a la prise de terre.

- Utilisez un cable de section appropriee a la puissance du Spa et a la
distance du tableau electrique.

+ Respectez a tout moment les indications du chapitre : Mises en garde de
securité de ce manuel.
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A\ DANGER - RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE

- Avant de faire des travaux, quels qu'ils soient, sur le Spa, il faut débrancher
l'alimentation électrique (différentiel en position OFF) ou bien debrancher le
cable du secteur.

- N'essayez pas d'acceder a un composant électrique, quel qu'il soit, si vous
n'étes pas une personne formée techniquement ou le Responsable de
L'entretien.

- Pour manipuler les dispositifs électriques, utilisez toujours des
equipements de protection personnelle appropries, ainsi que des outils
adéquats.

- N'accédez jamais aux dispositifs electriques si vous avez le corps mouillé,
surtout si vous avez les pieds mouillés.

- Ne branchez pas le dispositif electrique (differentiel en position ON) s'iLn'y a
pas d'eau dans le Spa.

ETAPES POUR CONNECTER LE SPA

Localice el panel de control electrico, Ouvrez le panneau latéral du meuble qui
donne acces aux composants électriques.

Ouvrir la tableau électrique.

;7

013

Réaliser la connexion du tableau électrique du Spa au différentiel.
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CONNEXION DU TABLEAU ELECTRIQUE

ON

|

Linstallation electrique doit incorporer un differentiel de haute

= sensibilité a 2 poles dans le tableau d'entrée du courant géneral (le
= differentiel n'est pas fourni avec le Spa).

A \MPORTANT

Il est indispensable que le propriétaire du Spa examine et fasse
fonctionner périodiquement linterrupteur differentiel pour veérifier le bon
fonctionnement de celui-ci. Il est conseille de realiser cette opération au
moins une fois par mois.

Veérifiez que le différentiel est bien en position OFF (Fermé). Mettez le
différentiel sur la position ON (Ouvert) uniquement lorsque le Spa est rempli
d'eau.

CONNEXION DU TABLEAU ELECTRIQUE DU SPA AU DIFFERENTIEL
INTERRUPTOR

Avant de réaliser tout travail sur le Spa, il faut couper lUalimentation électrique
(mettre le différentiel en position OFF ou bien débrancher le cable du secteur).

Utiliser un cable approprie selon le type de local ou est installé le Spa et en fonction
de la législation en vigueur qui lui est applicable, pour relier le différentiel a l'armoire
électrique du Spa. La section du cable sera différente selon le modele de Spa et la
distance de linstallation.

Vous pouvez voir les kW requis sur la feuille annexe de Specifications techniques
du Spa; il faudra tenir compte de la consommation maximum en fonction de la
configuration “High Amp”" ou “Low Amp".

DIP Switch Fonctions
Commutateurs DIP de fonction fixe

A1 Mode Test (hormalement sur OFF).

A2  En position « ON », ajoute une pompe a grande vitesse (ou une soufflante) avec
chauffe-eau.
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A3 Enposition « ON », gjoute deux pompes a grande vitesse (ou 1 pompe a grande
vitesse et une soufflante) avec chauffe-eau.

A4 En position « ON », gjoute quatre pompes a grande vitesse (ou 3 pompes a
grande vitesse et une soufflante) avec chauffe-eau.

A5 En position « ON », active les fonctions de la regle B d'ampérage spécial.
Reportez-vous a la section relative aux fonctions spéciales dans les options de
configuration pour la fonctionnalite avec votre systeme. En position « OFF », active
les fonctions de la régle A d'ampérage spéciale.

A6 Reéinitialisation de la mémoire continue (utilise lorsque le spa est mis sous
tension pour restaurer les reglages d'usine tels que définis par la configuration
logicielle).

A2, A3 et A4 fonctionnent de concert pour déterminer le nombre d'appareils a
grande vitesse et de soufflantes qui peuvent fonctionner avant que le chauffage soit
desactive. Autrement dit, A2 et A3 en position ON et A4 en position OFF permettront
au chauffe-eau de fonctionner avec 3 pompes a grande vitesse (ou deux pompes
a grande vitesse et une soufflante) a la fois. Le chauffage est désactive lorsque la
quatrieme pompe a grande vitesse ou la soufflante est activee.

Note: A2/A3/A4 sur OFF = aucun chauffage si toute pompe a grande vitesse ou
soufflante fonctionne.

Commutateurs DIP assignables

A7 En position « ON » active un refroidissement de 5 minutes pour certains
chauffe-eaux au gaz (temps de refroidissement B). En position « OFF » active
un refroidissement de 1 minute pour certains chauffe-eaux au gaz (temps de
refroidissement A).

Les commutateurs non désignés n'ont pas de fonction assignée.

Sur la Feuille des Spécifications électriques qui est jointe a la fin de ce manuel, vous
pouvez consulter la puissance “Low Amp" ainsi que la puissance “High Amp".

Funciones especiales

Funcion Valor por defecto
Amperaje especial REGLA A No hay limitacion
Amperaje especial REGLA B 2 Bombas de alta velocidad max. El soplador se apaga

con 2 bombas de alta velocidad - en Setup 1 -.

No hay limitacion - en configuracion 5, 11, 12, 14, 17.
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SECTION DU CABLE

Pour déterminer la section des conducteurs de linstallation electrique, il faut tenir
compte des valeurs qui figurent sur ladite Feuille de Spécifications électriques ainsi
que du tableau suivant:

KW requis
21 | 2528 [32]35]| 44|53 [62[70]79] 388
Distance Section nominale du cable en mm?

6-11m 2,5 2,5 2,5 2,5 4 4 6 10 10 10 10

11-15m 2,5 2,5 4 4 4 6 6 10 10 10 10

15-20m 4 4 4 6 6 6 10 10 10 16 16

132

Pour des distances plus grandes, il faut augmenter proportionnellement la section
du cable.

Il peut exister des configurations qui obligent a installer une ligne de 32 A, deux lignes
de 16 A ou méme une ligne triphasee (3 x 16 A) pour repondre a la demande de
puissance du Spa.

Vous trouverez les options de configuration de votre tableau électrique plus loin
dans ce Manuel d'Installation.

N'oubliez pas que linstallation et les changements de configuration électrique
doivent étre réalisés par des professionnels diment qualifies et dans le respect, a
tout moment, des normes en vigueur dans chaque pays.

Le fabricant n'assume aucune responsabilité de possibles dommages occasionnés
par une installation inappropriée ou faite par du personnel non qualifié.

A \MPORTANT

Tenez compte de la position de l'interrupteur de consommation maximum.
Si vous n'utilisez pas le cable approprié a la distance et a la puissance
du Spa, ce dernier ne fonctionnera pas correctement, ce qui pourrait
provoquer une surchauffe excessive des circuits électriques avec le risque
consequent d'accident électrique. Utilisez toujours un cable ayant la
section appropriée a la consommation maximum. En cas de doute entre
deux valeurs, utilisez toujours le cable ayant la plus grande section.

Pour faire arriver l'alimentation au tableau électrique du Spa, localisez le presse-
étoupe qui est situe sur un des cotés du tableau électrique.

Assurez-vous que le cable de connexion n'est pas sous courant électrique
(l'interrupteur du differentiel doit étre en position OFF).

Faites arriver le cable jusqu'au tableau électrique du Spa.

Ouvrez le dessus du tableau électrique, puis introduisez le cable d'alimentation dans
le panneau latéral libre.

Attention : le cable de couleur bleue est le neutre et celui de couleur marron indique
la ligne ou phase.
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Fixez les bornes comme il est indiqué sur les schémas et du type d'alimentation
electrique.

LIGNE UNIQUE

o .

F6 30A

J33
i [

TB1 :?
= —
B LU LA
AT (1
GRN L+ — _|_
] 0 [O0000d) | =
230V
1p
1x32A ——
LIGNE TRIPHASEE 400V

! Ligne triphasée 380V Il

! BP21GIWL
Suppression des ponts; Alimentation requise:
i J51-J88Y J52-J62 O 3 services 5 cables : Ligne 2,
0 i Modifie ces ponts Ligne2, Ligne 3, neutre, mise
;,..O r® B i J60-J36 -> J60-J45 ala terre 400 VCA, 50/60 Hz"
T J41-012 -> J41-079 O triphasé, 16 A (caractéristiques
‘ H du disjoncteur = 20 A max pour

chaque ligne de phase).

Ligne triphasée 400V BP013G1y BP013G2 sur la page suivante.
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___________________________ Ligne triphasée 400V

Ground

230V 3p 3a6A BP013G1 & BP013G2

+ | OFF ON

' Suppression des ponts:

H I connecter J51y J58 Alimentation requise:

H A3 D> connecter J52 y J36 (@) 3 services 5 cables : Ligne 2,

E < As Modifie ces ponts: Ligne2, Ligne 3, neutre, mise

' J41-J53 > Ja1 - J a la terre 400 VCA, 50/60 Hz"
Line 3 E 3BRN _/_ Jgo—ij > Jgo—_lzz? O triphasé, 16 A (caractéristiques
trer e - Réglez les commutateurs DIP As du disjoncteur = 20 A max pour
Neutral g BLU SN sur OFF et A2, A3 sur ON chaque ligne de phase).
Linez 02 BRN “Les systemes BP détectent

H automatiquement 50 Hz vs 60 Hz

I ATTENTION

Une connexion a la terre correcte est essentielle.

Le circuit de mise a la terre du batiment doit étre en parfait état a tout
moment pour garantir la sécurité de l'utilisateur du Spa. En cas de doute,
faites veérifier votre circuit terrestre par du personnel qualifié. Le fabricant
n'est pas responsable des éventuels dommages causes par un mauvais
entretien du circuit de mise a la terre.

Fixez le cable de prise de terre (jaune et vert) a la borne situee a lextérieur de
l'armoire de manoceuvre comme indiqué sur le schéma suivant:

Bonding
é;; <= TERRE
A IMPORTANT
Ne connectez l'alimentation
électrique (differentiel en position
ON) que lorsque le Spa sera rempli
o7 d'eau.
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4. MISE EN MARCHE

4.1. Démarrage du systéme

Veérifiez les parametres suivants avant d'utiliser votre spa, selon le systeme dont vous
disposez:

- TP-600
REGLAGE DE LA TEMPERATURE | TP600

Lorsque vous utilisez un panneau dote des boutons d'augmentation et de réduction
de la tempeérature, si vous appuyez sur le bouton d'augmentation ou de réduction,
la température clignote. Si vous appuyez a nouveau sur un bouton de température,
vous pouvez regler la température programmee, laugmenter ou la diminuer, selon le
bouton. Lorsque la tempeérature cesse de clignoter, le spa sera chauffe a la nouvelle
température programmee lorsque nécessaire.

Si vous appuyez sur un bouton de tempeérature et le maintenez enfonce lorsque la
tempeérature clignote, cette derniere continuera de changer jusqu'a ce que vous
relachiez le bouton.

PRE-SET FILTER CYCLES | TP600

135



- PANNEAU TACTILE
REGLAGE DE LA TEMPERATURE | PANNEAU TACTILE

H = Niveau de température éleve.
L = Niveau de température bas.

ﬁ Augmentez la tempeérature établie.

o Température actuelle de l'eau.

¥ Abaisse la température établie.

018

PRE-SET FILTER CYCLES | PANNEAU TACTILE
FILTRATION PRINCIPALE

Utilisant le méme ajustement que le réglage du temps, les cycles de Filtration sont
regles utilisant une heure de depart et une durée. Chaque reglage peut éte ajuste
par des augmentations de 15 minutes. Le panneau calcule la fin du temps et l'affiche
automatiquement.

La fonction filtration . Sur l'ecran des reglages vous conduit a un écran ou
vous controlez les cycles de Filtration.

FILTRE CYCLE 2 - FILTRATION OPTIMALE

Filtre Cycle 2 est désactivé par défaut. Pressez “1" pour voir le Filtre 1. Pressez “2' une
fois pour voir le Filtre 2. Pressez “2" a nouveau pour activer ou désactiver le filtre 2.
Quand le cycle dufiltre 2 est activé, il peut étre ajuste de la méme facon que le Cycle
du filtre 1. C'est possible de juxtaposer le cycle du filtre 1 et le cycle du filtre 2, ce qui
réduira la filtration globale par le temps de chevauchement.

4.2. Traitement de l'eau

Veérifier l'état de l'eau est l'une des étapes les plus importantes.

REGLAGE DU pH
Nous recommandons un taux de pH compris entre 7,2 et 7,6.

Le niveau de pH mesure l'acidite et l'alcalinite : les valeurs qui sont au-dessus de 7 sont
alcalines et celles qui sont au-dessous de 7 sont acides.
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| ATTENTION

Il est tres important de maintenir un taux correct du pH aussi bien pour le
bon fonctionnement du désinfectant que pour éviter des corrosions ou
incrustations dans le Spa. Un niveau incorrect de pH peut occasionner des
dommages qui, en aucun cas, ne seront couverts par la garantie de votre Spa.

- Si le taux de pH est tres faible, les effets sont les suivants :
- Le desinfectant se dissipera tres rapidement.
- L'équipement du Spa peut commencer a avoir de la corrosion.

- L'eau peut commencer a produire des irritations chez les baigneurs.

- Si le taux de pH est tres élevé, les effets sont les suivants :
- Le desinfectant est moins effectif.
- Des incrustations apparaissent sur l'acrylique et l'equipement.
- L'eau peut devenir trouble.

- Les pores de la cartouche filtrante peuvent se boucher.

Veérifiez tous les jours le pH de l'eau a l'aide de la trousse d'analyse de pH (non fournie).

Si le pH est au-dessus des taux indiques, utilisez du pH MINOR SPA. Attendez deux
heures avant de refaire le test du pH.

Si le pH est au-dessous des taux indiques, utilisez du pH MAJOR SPA. Attendez deux
heures avant de refaire le test du pH.

Quand le taux de pH est regle sur les valeurs signalees precedemment, passez au point
suivant.

DESINFECTION DE L'EAU

La désinfection de leau est d'une extréme importance pour détruire les algues, les
bactéries et les organismes pouvant pousser et se développer dans l'eau. Par contre, une
action désinfectante excessive peut produire des irritations sur la peau et les yeux.

Le désinfectant approprié pour l'eau de votre Spa est le brome en pastilles. Il faut mettre
ce produit dans le préfiltre, en vue de sa dissolution graduelle.

Veérifiez tous les jours le niveau de brome résiduaire en utilisant la trousse d'analyse de Br.
Nous recommandons un taux de brome residuaire compris entre 2,2 et 3,3 ppm.

N'oubliez pas de garder l'eau en bon état (voir 6.2 Entretien de l'eau).
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5. MODE D’EMPLOI

5.1. Remarques sur l'utilisation du spa
Veuillez lire attentivement les recommandations suivantes pour éviter les accidents:
- Ne démarrez pas l'equipement sans eau a lintérieur du spa.

- Cet appareil peut étre utilise par des enfants a partir de 8 ans et par des personnes ayant
une capacité physique, sensorielle ou mentale réduite ou avec un manque d'expéerience
et de connaissances, tant qu'ils sont sous surveillance ou ont recu des instructions
concernant l'utilisation stre de l'appareil. et comprendre les dangers existants.

+ Les enfants ne doivent pas étre autorisés a jouer avec l'appareil.

- Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants
sans la surveillance d'un adulte.

- Poussez les précautions a l'extréme pour prévoir un acces non autorisé des enfants
a linterieur du Spa. Pour eviter des accidents, assurez-vous que les enfants sont a tout
moment sous la surveillance d'un adulte. Contrélez 'entrée et la sortie du Spa pour éviter
de possibles glissades a cause des surfaces mouillées.

- Ne permettez a personne de jouer avec des objets metalliques ou pointus a lintérieur
du Spa, car cela pourrait abimer la surface de l'acrylique.

- Faites en sorte qu'aucun baigneur ne puisse avoir acces aux parties electriques du Spa.
- N'utilisez pas d'appareils électriques ou électroniques a lintérieur du Spa.

+ N'introduisez pas d'animaux dans le Spa.

- Ne remplissez le Spa d'aucune sorte de fluide autre que l'eau potable

- Ne remplissez pas le Spa d'eau chaude (35 °C maximum), laissez l'eau chauffer
toute seule, sinon vous pourriez abimer les sondes de tempeérature (Cf. “Reglage de la
tempeérature”).

- N'utilisez pas le Spa immediatement apres avoir realise un exercice physique intense.

- N'utilisez pas le Spa si vous étes atteint d'une maladie contagieuse ou avant les 14 jours
suivant votre retablissement d'une maladie contagieuse.

+ Pour garantir un maximum de sécurité du bain, tous nos Spas utilisent des pompes qui
sont congues pour aspirer l'eau a partir de trop-pleins anti-tourbillon de strete places
sur le sol du Spa. Veillez tout particulierement a ce que ces trop-pleins ne soient jamais
bouchés par un objet quelconque ou par les baigneurs eux-mémes (morceaux de
vétements, cheveux, extrémités inférieures, etc.). Pour votre sécurité, demeurez toujours
la téte a l'extérieur du Spa pour éviter un etouffement accidentel. N'utilisez pas le Spa
si les trop-pleins sont cassés, abimés ou démontés car, outre abimer votre Spa, vous
risqueriez de vous noyer.

- Lesappuie-téte de votre Spa sont fabriqués en mousse synthétique qui peut se dégrader
dans des concentrations élevees de brome ou de chlore ou a des niveaux faibles de pH.
Lorsque vous mettez les produits chimiques, assurez-vous que les appuie-téte ne sont
pas immergés totalement ou partiellement dans l'eau. Si besoin est, enlevez l'appuie-
téte jusqu'a ce que le niveau des produits chimiques se soit stabilise. Les dommages
occasionnes par une utilisation incorrecte ne seront pas couverts par la garantie du
produit.
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+ Le Spa est équipé d'une bache concue pour protéger la surface acrylique du Spa des
rayons solaires quand votre Spa n'est pas utilise. Cette couverture vous aidera, en outre,
a conserver la chaleur de l'eau du Spa.

+ L'appareil doit étre alimenté par un dispositif a courant residuel (RCD) avec un courant
residuel nominal ne dépassant pas 30 mA.

+ Le couvercle est congu pour protéger le spa, de ne pas supporter le poids. Pas méme
de l'eau ou de la neige. Ne placez pas d'objets sur le dessus du couvercle. Ne laissez
pas les personnes ou les animaux recoivent sur la couverture. Enlever périodiquement la
neige pour eviter laccumulation.

« Il est nécessaire de réaliser une bonne désinfection de l'eau lorsque vous allez utiliser
votre Spa, surtout si vous ne lavez pas utilisé pendant une période prolongée, qu'il y ait
ou non de l'eau a lintérieur. Lors des periodes d'inactivite, il est probable qu'il se forme sur
le Spa des traces d'eau stagnante, pouvant occasionner la culture de microorganismes
potentiellement dangereux pour votre santé. Désinfectez donc votre Spa en suivant
les instructions qui vous sont données dans ce manuel et en vous assurant que les
parametres de pH et de désinfectant sont les appropriés.

I ATTENTION

Les reservoirs de compensation des spas prives a déebordement possedent
une capacite limitée. Ils peuvent contenir jusqu'a 280 litres d'eau, l'équivalent
de 4 personnes partiellement submergees. Les utilisateurs doivent entrer
un par un dans le spa et sans precipitation, afin que les réservoirs puissent
absorber l'eau déplacée et ainsi eviter qu'elle ne tombe hors du spa.

RISQUES D’HYPERTHERMIE

Des sejours prolonges en contact direct avec leau chaude peuvent causer une
HYPERTHERMIE; cela se produit quand la tempeérature interne de notre corps atteint des
degrés supérieurs a la température normale, c'est-a-dire quand elle est au-dessus de
36,5 °C. Il est deconseillé de prolonger le bain plus de 15 minutes.

Lessymptomesdel'hyperthermie consistentenune baisse brusque de lapressionartérielle
et, en conséquence, une sensation de malaise avec la possibilite d'évanouissement.

Les températures de l'eau comprises entre 37 °C et 40 °C sont considérees sures pour les
adultes qui ne présentent aucun probléeme de santé. Des tempeératures inférieures sont
recommandeées pour la plupart des personnes et pour les enfants. Leau du Spa ne doit

jamais depasser 40 °C.

A IMPORTANT

L'ingestion d'alcool, de drogues ou de médicaments peut augmenter le risque
d'hyperthermie. Il est déconseillé aux femmes enceintes et aux personnes qui
ont une pression artérielle elevée, qui sont atteintes de maladies cardiaques
ou de diabete ou qui prennent des medicaments d'utiliser le spa. Veuillez
consulter votre medecin.
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5.2. Systéemes
SYSTEMES EXISTANTS

Votre spa est equipé d'un systeme de controle electronique qui vous permet de regler la
température de l'eau, de choisir le cycle de filtration qui convient le mieux a vos besoins et
d'actionner les pompes de massage et la pompe soufflante. Ce systeme de contréle vous
permet egalement d'allumer l'eclairage et de changer la couleur ainsi que la sequence

d'éclairage de votre Spa.

En fonction du niveau d'equipement choisi, votre Spa est doté de lun des systemes

suivants:

- TP600

022

- AUX

140

2 Speed pump
Rechauffeur
Spot(s)

Pompe de filtration
Pompe de massage
Pompe turbosoufflante
Rechauffeur

Spot(s)

Pompe de filtration

2 Pompe de massage
Rechauffeur

Spot(s)

2 Pompe de massage
Pompe
Spot(s)

Pompe de massage

Spot(s)
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Panneau tactile

018

SYSTEME DE CONTROLE POUR TP600

Remplissez le spa jusqu'au niveau de fonctionnement correct. Assurez-vous d'ouvrir
toutes les vannes et les jets d'eau dans le systeme de tuyauterie, avant le remplissage
pour purger la quantite maximum d'air dans les tuyaux et du systeme de controle durant
le processus de remplissage.

Apres avoir allume le dispositif sur le panneau principal, le panneau latéral supérieur
affichera un ecran de bienvenue ou un écran d'accueil.

MODE D'AMORCAGE - Mo1g | TP600

Ce mode dure 4-5 minutes, mais vous pouvez le quitter manuellement une fois que
la ou les pompes sont amorcees.

Peu importe si le mode d'amorcage s'arréte automatiquement ou si vous le quittez
manuellement, le systeme repassera automatiquement au chauffage et au filtrage
normaux a la fin du mode d'amorcage. Pendant le mode d'amorcage, le chauffe-
eau est désactive afin de permettre au processus d'amorcage de se dérouler sans
que le chauffage puisse se mettre en route alors que le débit est bas ou nul. Aucun
element ne se met en marche automatiquement, mais la ou les pompes peuvent
étre activées en appuyant sur les boutons « Jet ». Si le spa est équipé d'une pompe
de circulation, vous pouvez activer cette derniere en appuyant sur le bouton « Light
» pendant le mode d'amorcage.

Vous quittez le mode d'amorcage manuellement en appuyant sur un des boutons
de temperature (bouton d'augmentation ou de reduction). Si vous ne quittez pas le
mode d'amorcage manuellement comme décrit ci-dessus, le mode d'amorcage
se terminera automatiquement au bout de 4-5 minutes. Assurez-vous que la ou les
pompes ont bien eté amorcees a ce moment-la.
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Une fois que le systeme a quitté le mode d'amorcage, le panneau supérieur affichera
momentanément la tempeérature programmee, mais 'écran n'affichera pas encore la
temperature, comme indiquée ci-dessous, car le systeme nécessite que l'eau coule
dans le chauffe-eau pendant 1 minute pour pouvoir en déterminer la température et
Lafficher.

REGLAGE DE LA TEMPERATURE | TP600

Lorsque vous utilisez un panneau dote des boutons d'augmentation et de reduction
de la température, si vous appuyez sur le bouton d'augmentation ou de réduction,
la température clignote. Si vous appuyez a nouveau sur un bouton de température,
vous pouvez regler la tempeérature programmee, laugmenter ou la diminuer, selon le
bouton. Lorsque la température cesse de clignoter, le spa sera chauffé a la nouvelle
tempeérature programmee lorsque necessaire.

Si vous appuyez sur un bouton de température et le maintenez enfoncé lorsque la
temperature clignote, cette derniere continuera de changer jusqu'a ce que vous
relachiez le bouton.

MODE READY Y REST / MODE READY en REST | TP600

Afin que le spa chauffe, une pompe doit faire circuler l'eau a travers le chauffe-eau.
La pompe chargee de cette fonction est appelée « pompe a chaleur ». La pompe
a chaleur peut étre soit une pompe 1 a 2 vitesses soit une pompe de circulation.
Si la pompe a chaleur est une pompe 1 a 2 vitesses, le mode READY fera circuler
l'eau toutes les 1/2 heures, a laide de pompe 1 basse vitesse, pour maintenir une
tempeérature d'eau constante, chauffera le cas échéant et actualisera l'affichage de la
tempeérature. Ce processus est nomme « sondage ».

Le mode REST déclenchera le chauffage uniquement pendant les cycles de filtrage
programmes. Puisque le sondage n'est pas effectué, laffichage de la température
n'indique pas la tempeérature reelle tant que la pompe a chaleur n'a pas fonctionne
au moins une minute ou deux.

Si le spa est configuré pour fonctionner 24 h, la pompe a chaleur fonctionne
généralement sans interruption. Puisque la pompe a chaleur fonctionne sans
interruption, le spa maintiendra la température programmeée et chauffera en
consequence en mode READY, sans sondage.

En mode REST, le spa chauffera pour atteindre la température programmée
uniquement pendant les temps de filtrage programmeés, méme si l'eau est filtree de
facon continue en mode de circulation.
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Ecran principal LEGENDE
= -.-
' ’ r Lorsque la température clignote, Bl ndique un élément qui clignote ou en cours de modification
! appuyez sur Light plusieurs fois B
o hm Jusqu'a ce que MODE apparaisse [ |} {ggwsu;\ég r:g:zsage alternatif ou progressif - toutes.
sur lécran. ¢

Bouton de température. utilisé pour «Action>
Ecran principal
{ . pour :g:  Bouton Light ou de sélection dédié, selon la

configuration du panneau de commandes

eeeee Temps dattente permettant denregistrer une
modification effectuée sur lun des éléments du menu

sxxxx  Temps dattente (selon lélément du menu) qui rétablit le

l Sivous attendez plusieurs
o secondes, le réglage réglage dorigine et ignore toute modification effectuée

Vers le prochain derigine est retabl sur [&lément du menu.
élément du menu
principal si vous
ne basculez pas

Basculez entre READY et REST.
Si vous appuyez sur Light lorsque vous basculez laffichage. vous reviendrez a lécran principal.

Le mode READY permet au spa deffectuer un sondage et de determiner sily a besoin de chauffer. Le panneau affichera la température
elle» en permanence.

Le mode REST n'effectue pas de sondage et chauffe uniquement lors des cycles de filtrage. Le panneau n'affichera pas la

Pantalla principal

-1
~0

Hl!j"

%

‘RESTRANGER

température actuelle en permanence.
T LMD P

Y| p ) (M }:‘ ,L-
{ N 1t U
ceeen
Lécran principal affichera RUN PUMP FOR TEMP si la pompe de filtration na pas fonctionné depuis 1 heure.

Lécran principal présentera un affichage normal lors des cycles de filtrage ou lors de Lutilisation du spa

Sila pompe de filtration est a larrét depuis une heure ou plus, si vous appuyez sur nimporte quel bouton de fonction du panneau, SAUF
le bouton LIGHT. la pompe entre en fonctionnement conjointement avec le chauffe-eau, de sorte que la température peut étre mesurée
etaffichée.

READY EN MODE REST | TP600

READY/REST s'affiche si le spa est en mode REST et si vous appuyez sur Jet 1. On
suppose que le spa est utilisé et chauffe a la température programmee. La pompe 1
grande vitesse peut étre activee ou désactivee, tandis que la pompe 1 basse vitesse
fonctionnera jusqu'a ce que la température programmeée soit atteinte ou au bout
d'une heure de fonctionnement. Au bout d'une heure, le systeme repasse en mode
REST. Vous pouvez eégalement réinitialiser ce mode grace au menu Mode ou vous
pouvez modifier le mode.

Ecran principal Ecran principal

i

RESTRANGE® o READYRESTRANGE®
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PRE-SET FILTER CYCLES | TP600

HEE

LN
365§ pouraficher RUN HRs

CYCLES DE PURGE | TP600

Pour maintenir de bonnes conditions d'hygienes, ainsi que protéger du gel, des
dispositifs de traitement d'eau secondaires purgeront l'eau a partir de leur plomberie
respective en fonctionnant brievement au debut de chaque cycle de filtrage.
(Certains systemes effectueront un certain nombre de cycles de purge par jour,
indépendamment du nombre de cycles de filtrage par jour. Dans ce cas, il se peut
que les cycles de purge ne coincident pas avec le déebut du cycle de filtrage) La
durée du cycle de filtrage 1 est défini sur 24 heures et le cycle de filtrage 2 activé
débutera une purge selon l'heure de début programmee.

LE SENS DES CYCLES DE FILTRAGE | TP600

1. La pompe a chaleur fonctionne toujours pendant le cycle de filtrage®

2. En mode REST, le chauffage s'effectue uniquement pendant le cycle de filtrage
3. Les purges sont exécutees au début de chaque cycle de filtrage

* Par exemple, si votre spa est programmeé pour une circulation de 24 heures excepté
un arrét lorsque la température est supérieure a la température programmee de
3'F/1,3 °'C, cet arrét n'a pas lieu pendant les cycles de filtrage.
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SYSTEME DE COMMANDE DU PANNEAU TACTILE

Remplissez le spa jusqu'au niveau de fonctionnement correct. Assurez-vous d'ouvrir
toutes les vannes et les jets d'eau dans le systéme de tuyauterie, avant le remplissage
pour purger la quantite maximum d'air dans les tuyaux et du systeme de controle durant
le processus de remplissage.

Aprés avoir allumeé le dispositif sur le panneau principal, le panneau latéral supérieur
affichera un écran de bienvenue ou un ecran d'accueil.

ECRAN PRINCIPAL | PANNEAU TACTILE
12345
12
9 — ——13
— 14

678

10 ——— ——— 16
17

025

1. H = Niveau de température éleve. L = Niveau de température bas
2. R=Mode prét. RR = Mode prét et en attente. |R = Mode en attente.
3. F1= ModE Filtro 1. F2 = ModE Filtro 2. F+=ModE filtro 1 et 2.

4. O3=Le traitement de l'eau (Ozone ou UV, selon le systéme installé) est en cours
d'execution. Si vous ne voyez pas licone qui signifie que la Déesinfection (Ozone ou
UV) est désactivee.

5. C= Cycle de nettoyage en fonctionnement.
Note: tous les systémes avec un Cycle de nettoyage n'affichent pas cette icone..

6. = L'icone du WiFi indique simplement que la connexion sans fil est connectée.
Ne signale pas la force du signal.

Note : tous les systemes compatibles avec le Wifi n'affichent pas cette icone.

7. lcéne de blocage : lorsque cette icone est affichee, elle indique que le panneau
est en mode blocage. Pour débloquer et bloquer un réglage ou bloquer un panneau,
appuyez d'abord sur l'icone correspondante sur l'écran de blocage, puis appuyez sur
le mot « Blocage » pendant plus de cinqg secondes, jusqu'a ce que le texte et licone
passent au statut contraire.

Il existe deux icones de blocage, qui peuvent étre montrees sur la barre supérieure
de la plupart des écrans. D'une part, une icone fine et grande B indiquant le blocage
des réglages. Elle apparait sur les écrans concernés par le blocage des réglages. Et
dautre part, licone de blocage standard [& qui indique que le panneau est bloque.
Si les réglages comme le panneau sont bloques, seul le blocage du panneau
apparaitra, le blocage des réglages n'ayant pas de sens dans ce cas. Lorsque le
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panneau est bloqué, l'écran des réglages ne montre que les éléments affectés par
ce blocage (informations du systeme et ecrans de blocage).

8. = Inverser (ou faire tourner) 'écran.
Q. = Lumiere allumée. = Lumiere interactive = Lumiere désactivee.
10. = Music activée = Music inactive. = Music désactivée.

11. Indicateur de message en attente:
L'indicateur de message en attente affichera l'une des icones suivantes:
= Erreur grave (le spa ne peut pas étre utilise jusqu'a ce qu'il soit repare)
= Erreur normale ou notification
= Message d'avertissement
= Message d'information.

Certains messages incluront le texte « Appeler le service d'assistance », car un
technicien du service d'assistance est nécessaire pour remédier au probleme. Si
le panneau est bloque, et qu'un message d'alerte apparait, il faudra se rendre sur
l'écran de DEBLOCAGE avant de pouvoir éliminer le message.

En cliquant sur licéne Erreur/Notification/Avertissement/Information de l'écran de
messages, vous accederez a l'ecran d'information du systeme qui vous permettra de
résoudre n'importe quel probléme par télephone ou un technicien assistance vous
sera envoye, il pourra alors mieux vous expliquer quel est le probleme. Sivous sortez
de lecran d'information du systéme, vous retournerez a l'écran de message de la
situation dans laquelle vous vous trouvez.

12. Augmentez la température établie.

13. = licéne de contrdle de l'appareil du spa. Conduit a un écran ou peuvent étre
controles les jets du spa, les ventilateurs et autres equipements. Si vous vous trouvez
sur l'écran de l'équipement du spa, vous pouvez appuyer une fois sur le bouton des
Jjets si vous préeférez une vitesse faible. S'il est paramétre, appuyez de nouveau pour
le régler a la vitesse elevee = Le jet est inactif. Indique si une pompe fonctionne
ou pas.

14. Indique si la température est en °F = Fahrenheit ou en °C = Celsius.
15. Température actuelle de l'eau..

16. Icone de réglages. = Les reglages sont actives. = es réglages sont inactifs
(lorsque le blocage est active). Conduit a l'écran des reglages ou peuvent étre
determinées les caracteristiques spéecifiques disponibles pouvant étre reglées pour
le controle. La méme chose se produit avec l'écran d'outils et 'écran d'analyse (utilisé
par les techniciens du spa).

17. Indique que le caléfacteur du spa est allumeé.
18. Abaisse la tempeérature etablie.

Nota : apres 30 minutes” l'écran passera automatiquement en mode suspension et
s'eteindra. Il s'agit d'une operation normale. Touchez une des parties de l'écran pour
activer le panneau.
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ECRAN DES PROGRAMMES | PANNEAU TACTILE

L'écran des programmes est l'endroit ou tous les programmes et les autres fonctions
du spa sont contrélés. Chaque fonction sur l'écran des programmes vous conduit a
un ecran different, ou un ou plusieurs programmes peuvent étre vus et/ou edités.

026

La fonction Chauffage vous conduit a un écran ou vous contrélez le Mode de
Chauffage et la plage de Temperature.

027

DOUBLE PLAGE DE TEMPERATURE (Elevé vs faible) | PANNEAU TACTILE

Ce systéme inclus 2 réglages de plage de température avec des températures
programmees indépendamment.

La plage specifique peut étre sélectionnée sur l'écran de réglages et est visible sur
l'écran principal dans le coin supérieur gauche de l'affichage. Ces plages peuvent
étre utilisees pour des raisons variees, avec un reglage normal « prét a l'utilisation »
ou un réglage «vacances ».

Ainsi, quand la plage de tempeérature est choisie, le spa chauffera a la température
réglee correspondante a cette plage.

La plage haute peut étre réglee entre 80 ° F et 104 ° F. (27°C et 40°C)
La plage basse peut étre réglée entre 50 ° F et 99 * F. (10°C et 37°C)
Plus de spécifications de température peuvent étre déterminées par le fabricant.

La protection antigel est active dans les deux gammes.
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MODE CHAUFFAGE - PRET OU REPOS | PANNEAU TACTILE

Pour que le spa a la chaleur, une pompe doit circuler l'eau dans le chauffe-eau . La
pompe qui remplit cette fonction qui est connu comme la “pompe de chauffage ».

La pompe de chauffage peut étre soit une pompe a deux vitesses ( pompe 1) ou
d'une pompe de circulation.

Mode de repos ne permettra le chauffage pendant les cycles de filtration
programmes . Linterrogation ne se produit pas , laffichage de la température ne
peut pas montrer une température actuelle jusqu'a ce que la pompe de chauffage a
fonctionné pendant une minute ou deux.

MODE CIRCULATION | PANNEAU TACTILE

Si le spa est configuré pour la circulation 24HR , la pompe de chauffage fonctionne
généralement en continu. Comme la pompe de chauffage est toujours en cours
d'execution , le spa maintiendra la tempeérature reglee et la chaleur au besoin en
mode Prét , sans vote.

En mode repos , le spa sera seulement de la chaleur pour regler la tempeérature
pendant les périodes de filtrage programmeés, méme sil'eau est filtrée en permanence
en mode de circulation 24HR.

PRET-A-REST MODE | PANNEAU TACTILE

Le Mode Prét-Repos apparait dans laffichage si le spa est dans le mode Repos
et la Touche Jets 1 est pressée. Quand la pompe du réchauffeur se déclenche
automatiquement (par ex. pour chauffer), vous pouvez inverser entre la vitesse basse
et la vitesse haute mais vous ne pouvez pas eteindre la pompe du rechauffeur. Apres
1 heure, le Systéme reviendra dans le mode Repos. Ce mode peut aussi étre renverse
en sélectionnant la ligne du Mode Chauffage sur l'écran comme indiqué ici..

FILTRATION | PANNEAU TACTILE
FILTRATION PRINCIPALE

Utilisant le méme ajustement que le réglage du temps, les cycles de Filtration sont
régles utilisant une heure de deépart et une durée. Chaque réglage peut éte ajuste
par des augmentations de 15 minutes. Le panneau calcule la fin du temps et l'affiche
automatiquement.

La fonction filtration Sur l'écran des reglages vous conduit a un écran ou vous
contrdlez les cycles de Filtration.

FILTRE CYCLE 2 - FILTRATION OPTIMALE

Filtre Cycle 2 est desactive par défaut. Pressez “1" pour voir le Filtre 1. Pressez “2' une
fois pour voir le Filtre 2. Pressez “2" a nouveau pour activer ou desactiver le filtre 2.
Quand le cycle dufiltre 2 est activé, il peut étre ajusté de la méme facon que le Cycle
du filtre 1. C'est possible de juxtaposer le cycle du filtre 1 et le cycle du filtre 2, ce qui
réduira la filtration globale par le temps de chevauchement.

CYCLE DE VIDANGE

Afin de maintenir des conditions sanitaires, et aussi pour proteger contre le gel,
les pompes secondaires purgeront leau a partir de leurs tuyaux respectifs en
fonctionnant rapidement en debut de chaque cycle de filtration. (Certains systemes
fonctionneront un certain nombre de cycles devidange parjour. Dans ce cas, les cycles

148



FRA

de vidange ne correspondront pas forcement avec le déebut du cycle de filtration).
Si la durée du cycle de Filtration 1 est programmeée pour 24 heures, le filtre du Cycle 2
initiera une vidange quand le filtre du Cycle 2 est programmeé pour demarrer.

LA SIGNIFICATION DES CYCLES DE FILTRATION

1. La pompe chauffante fonctionne toujours pendant le cycle de filtration

2. En Mode “Repos’, le chauffage se produit seulement pendant le cycle de filtration.
3. Les Purges se font en début de chaque cycle de filtration.

"Par exemple, si votre spa est programmeé pour une circulation de 24heures exceptée
pour le verrouillage quand la température de l'eau est 3'F/1.5C au-dessus de la
temperature demandeée, cet arrét ne se produira pas pendant les cycles de filtration.

5.3. Fonctionnement des jets

Les jets d'eau fournissent un jet d'hydrothérapie a pression. Il s'agit d'un circuit fermé, ou
l'eau est absorbéee au moyen de 1 ou 2 pompes (en fonction du modele du SPA) a travers
les trop-pleins et renvoyee aux différents jets.

Leffet d'hydromassage est provoque dans le jet, grace au meélange de l'eau du circuit
avec lair de l'extérieur, dans un effet que l'on connait sous le nom de Venturi.

Pour regler la quantite d'air lancée dans les jets, il suffit de tourner la languette des prises
d'air (venturis) de la facon suivante:

+’
-Q
LS
| 2

Chaque prise d'air actionne un certain groupe de jets.

8

Certains jets peuvent egalement regler lintensité du debit en ouvrant et fermant le
passage de l'eau. Pour ce faire, procéder de la facon suivante:

. O
o
-
-I-\ )
| ATTENTION

N'essayez pas de forcer en tournant l'anneau exterieur du jet, car cela pourrait
provoquer le mauvais fonctionnement de ce dernier.
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5.4. Controles du swimspa

A - CONTROLE CONTRE-COURANT

Ce dispositif de controle vous permet de sélectionner la puissance des jets
contrecourant inférieurs et du massage.

B - CONTROLE DES FONTAINES

Ce dispositif vous permet de controler le débit des fontaines. Les fontaines ne
fonctionnent que si le cycle de filtration est active ou si le spa est en train de chauffer
l'eauC - Panel de control principal.

C - PANNEAU DE COMMANDE PRINCIPAL

Avec ce panneau de commande, les jets, la pompe du ventilateur (en option) et la
lumiéere sont démarrés et arrétés et la tempeérature peut étre programmeée.

D - CONTROLE D'AIR

En utilisant ce dispositif de controle, vous pouvez sélectionner la quantite d'air qui
est injectée par les jets contre-courant, en pouvant augmenter ou diminuer leur
puissance.

E - CONTROLE CONTRE-COURANT

Ce dispositif de controle vous permet de sélectionner la puissance des jets supérieurs
du contre-courant et du massage.

5.6. Renouvellement de l'eau du spa
Pour changer l'eau du Spa, il faut suivre les etapes suivantes:

- Débrancher l'appareil électrique, en mettant la languette de linterrupteur du differentiel
(installe a l'entréee génerale du batiment) en position OFF.

+ Localiser la soupape d'écoulement (Cf. section 3.3) et tourner la soupape pour la mettre
en position OUVERTE. De cette facon, le Spa va se vider par gravité a travers le tout-a-
l'egout general.

- Une fois le Spa vidé, examiner lacrylique et nettoyer si nécessaire (Cf. 6.5 Entretien de
lacrylique). Remettre la soupape d'écoulement en position FERMEE.

+ Remplir le Spa avec de l'eau propre (Cf. paragraphe 3.4 Remplissage du Spa).
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5.7. Extras

AROMATHERAPIE

Le systeme dAROMATHERAPY offre au client un océan de sensations, en introduisant a
travers le circuit d'air de massages le parfum selectionne.

Le systeme dAROMATHERAPY ne crée aucun type de résidu dans l'eau, comme cela peut
se produire avec des huiles conventionnelles, qui salissent leau et peuvent provoquer
des sensations desagreables, ainsi que contribuer a obstruer le filtre a cartouche.

Son fonctionnement est simple, et son entretien facile ; il suffit d'introduire une des
recharges dAROMATHERAPY dans le réservoir qui se trouve a la surface extérieure du
spa, puis apres avoir fermé le bouchon, actionner le circuit a air.

Ce systeme n'admet pas toutes les recharges (il est impossible d'y verser un quelconque
liquide), seules les recharges décrites dans le catalogue.

nota : ne pas laisser le réservoir de lardbme ouvert, de l'eau ou tout autre liquide pourrait
pénétrer, et endommager la pompe a air.

SOUND SYSTEM

Pour le nettoyage du dispositif musical et des haut-parleurs, éviter de nettoyer avec de
'eau a haute pression ou avec l'embout du tuyau flexible.

Selon l'equipement du Spa:

BLUETOOTH SOUND SYSTEM

Le systeme est compose d'un caisson de basse, ainsi que de deux haut-parleurs situes
stratégiquement dans le meuble. Grace a ce systeme, vous pourrez connecter vos
dispositifs mobiles au Spa.

Synchroniseur doté d'un dispositif Bluetooth
1. Allumez le dispositif Bluetooth.

2. Sélectionnez "AV ACUATICO” dans la liste des dispositifs disponibles pour le coupler
(pas de mot de passe necessaire).

AUDIO BLUETOOTH SURROUND

Le systeme est equipe d'un caisson de basse et de quatre hauts-parleurs. Utilisez le
systeme Bluetooth pour connecter l'appareil a votre tablette ou smartphone. De plus,
Vous pourrez ecouter vos eémissions preféerees AM/FM, brancher une entrée auxiliaire ou
USB. L'écran Led vous indique ce que vous ecoutez.

Fonctionnement du Bluetooth
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ECRAN PRINCIPAL

bbaz fonctionne pour les
téeléphones et tablettes avec
systeme iOS ou Android.

\ 2 Pressez ce bouton

BLUETOOTH

1. Allumez l'amplificateur avec le bba2 déja connecté a lamplificateur.

Topside Panel Options
spafouch 2

2. Sur le panneau supérieur, pressez le bouton Musique. Ensuite, pressez le bouton
‘Allumer”.

031 033
. Bouton musique ’ Boton d'allumage
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3 - Allumez la fonction Bluetooth de votre appareil électronique ou audio.

4 - Survotre appareil électronique ou audio, cliquez Recherche pour le dispositif Bluetooth.
Assurezvous d'étre assez prét de lamplificateur bba2.

5 - Selectionnez "PPME70BT" a partir de la liste des connexions.

6 - Cliquez sur "Connecter." Une fois connecté, vous pouvez jouer votre musique préférée
a partir de votre appareil électronique ou audio. “BT Connecte" apparait sur l'affichage du
panneau supeérieur.

La portée d'opération du bba2 va jusqu' a 30 metres selon les installations.

A - Chanson, Artiste, Duree

ECRAN BLUETOOTH de la chanson, Temps ecoule
B - Réglage
C-Volume +/ -
D - Repetition
A - Répéter une chanson
S - Répéter toutes les
—8B chansons
¢ E-Sonactivé/désactive
e 4 b F - Mixer
N . G - Avancer

H - Jouer/Pause
| - Retour en arriere

I T T T 033 élés_a ctﬁ’vkgsesance activée /

————F

K - Moﬂes de copnexion :
Bluetooth, USB, analogue

Certains icdnes comme “Répéter” peuvent ne pas apparaitre si la musique ne joue pas.

AJUSTEMENT DES REGLAGES

Presser ce bouton pour
033 Réglages
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Ces boutons ajustent les valeurs des reglages

034

Ces boutons fonctionnent avec les

réglages suivants :

Ily a deux sortes de filtres : Passe Bas et Passe Haut. Ces filtres
s'appliquent uniquement au haut-parleur arriere. Sélectionnez le
Passe Bas pour les caissons de graves ou Passe Haut pour les
caissons de basses. Ou sélectionnez ETEINT si vous ne voulez
- Disparition pas de filtration. Les haut-parleurs standards ne nécessitent pas
. Filtre de filtration,

- Balance
Gain de basse
- Régler la balance

KIT DU FITNESS
AVANTAGES

Nager avec le KIT DE FITNESS vous aidera a vous muscler et a braler des calories, tout
en vous apportant les mémes avantages que faire des longueurs. En quelques minutes
par jour seulement, vous aurez effectué un exercice cardiovasculaire dynamique et vous
obtiendrez rapidement un corps ferme et tonique.

BON USAGE

Pour utiliser correctement le KIT DE FITNESS, il est important de suivre des méthodes
qui « garantiront » le bon emploi du produit et permettront d'éviter tout dommage ou
défaillance.

Ces unités sont specialement congues pour « une technique de resistance et un exercice
aerobique dans l'eau », il ne s'agit pas d'un systeme d'entrainement en dehors de l'eau.

Remarques:
1. N'« ETENDEZ » pas la corde a plus de 50 % de sa longueur initiale !
2. Ne sortez pas de la piscine ou du spa avec la ceinture/corde attachée.

3. Ne vous poussez pas du bord de la piscine ou du spa, commencez a nager une fois
dans la piscine et le sac sorti de la corde de latex.

RECOMMANDATIONS DE NAGE:

1. Vous pouvez nager «lentement a modeéré» et atteindre une force aérobie et un
conditionnement maximum sans nager dur.

2.N'essayez pas d'atteindre l'autre coté de votre spa / piscine, une panne pourrait survenir.
Ces unités sont faites pour la résistance, "LAISSEZ L'EAU FAIRE LE TRAVAIL"

3. Lorsque vous nagez dans l'un des 4 coups, les nageoires suivent un rythme dans votre

154



FRA

coup ou vous fluctuez vers l'avant et vers larriere; mais essentiellement rester dans un
espace de baignade déefini.

INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN
1. Rincez le KIT DE FITNESS avec de l'eau douce apres chaque utilisation.

2. RANGEZ-LE DANS UN ENDROIT FRAIS ET SEC pour éviter dendommager les éléments.
Une exposition prolongée aux rayons UV peut avoir des effets néfastes sur certains des
composants. Il est recommande de ranger tous les composants dans le sac fourni.

3. Inspectez votre KIT DE FITNESS avant chaque utilisation. NE L'UTILISEZ PAS si vous
déetectez le moindre signe dendommagement ou d'usure excessive. NEN PRENEZ PAS
LE RISQUE.

ACCESSOIRES

Existent actuellement: Poignees pour le travail des bras, sangles pour le travail des
Jjambes et paquets d'exercice.

EXERCICE AVEC LA CORDE

Pour raccourcir la corde d'attache et les cordes des kits d'exercice d'aviron, suivez ces
instructions:

1. La corde est attachée a quatre (4) composants : le crochet, la boule, le collier et la
corde/tube.

2. Pour raccourcir la corde/tube, dévissez la portion du CROCHET des raccordements en
tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

3. Maintenez le collier d'une main ou a laide des pinces et poussez/pressez la corde/
tube hors du collier.

4. Enlevez la BOULE en la pressant en direction de l'extremité de la corde/tube.

5. Coupez la longueur de corde désirée, reinserez la boule a %2" a l'intérieur de la CORDE/
TUBE, puis remettez la corde/tube dans le collier.

6. Rattachez les CROCHETS en les tournant au maximum dans le sens des aiguilles d'une
montre. Et voila !

RECOMMANDATION POUR LA FIXATION DE LA CORDE

Fixez la corde au spa ou a la piscine comme indiquée dans lillustration.
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6. ENTRETIEN

La fabrication des Spas est de tres haute qualité, utilisant les matériaux de plus grande
durabilité qui soient disponibles. Les soins et l'entretien corrects favoriseront une longue
durée de vie de votre Spa et de ses composants.

6.1. Remarques

- Avant d'effectuer une intervention de maintenance électrique ou mécanique, quelle
qu'elle soit, verifiez que l'appareil est débranché du réseau d'alimentation et que les
dispositifs de mise en marche sont bloqués.

- Ne manipulez jamais l'équipement si vous avez les pieds mouillés.

+ Avant de faire des travaux, quels qu'ils soient, sur le Spa, il faut débrancher l'alimentation
electrique (differentiel en position OFF) ou bien débrancher le cable du secteur.

- Cet appareil ne peut étre branché a une simple prise de courant.

- Cet appareil requiert une installation électrique appropriee. Celle-ci doit étre faite par
une personne specialisée dans le respect des normes de securité en matiere d'électricité
en vigueur dans chaque pays.

- L'alimentation électrique du Spa doit toujours étre protégée par un différentiel a haute
sensibilité. Nous recommandons d'installer un différentiel de 30 mA.

- llest indispensable de realiser la connexion a la prise de terre. Le circuit de prise de terre
du batiment doit a tout moment étre en parfaites conditions afin de garantir la sécurité
de lutilisateur du Spa. Si vous avez des doutes a ce sujet, faites reviser votre circuit de
terre par du personnel dument qualifié. Le fabricant n'assumera aucune responsabilité
de possibles dommages ou torts occasionnés par un entretien inapproprié du circuit de
prise de terre.

- Ne branchez pas lappareil électrique (differentiel en position ON) s'il n'y a pas d'eau
dans le Spa.

- Utilisez un cable de section appropriée a la puissance du Spa et a la distance du tableau
électrique.

- Respectez a tout moment les indications du chapitre : Mises en garde de sécurité de
ce manuel.

- N'essayez pas d'acceder a un composant électrique, quel qu'il soit, si vous n'étes pas
une personne formée techniquement ou le Responsable de Maintenance.

- N'accedez jamais aux elements électriques si vous avez les pieds mouillés.

- Il devrait incorporer des moyens pour deconnecter spa du réseau dans le cadre de
linstallation fixe, conformément a la réglementation en vigueur.

6.2. Entretien de l'eau

L'entretien de l'eau est un des paragraphes auxquels l'utilisateur doit faire le plus attention,
par suite de son importance. Cet entretien dépendra du contenu minéeral de l'eau utilisée,
de la frequence d'emploi du Spa et du nombre de personnes qui l'utilisent.
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PROTECTION ANTIGEL

Au cas ou les capteurs de température detecteraient une baisse de cette derniere
au-dessous de 6,7 °C, la résistance et la pompe de filtration se connecteraient
automatiquement pour éviter la congélation de l'eau et les dommages que cela pourrait
causer sur votre Spa.

L'equipement va rester connecté pendant 4 minutes apres que la température soit
remontee au-dessus de 7,2 °C.

Dans les regions ou le climat est plus froid, il est conseille, comme précaution, d'ajouter
un capteur de température supplémentaire afin d'eviter des congeélations non déetectees
par les capteurs standard.

Si vous constatez que la pompe ne fonctionne pas dans ces conditions, videz votre Spa
et prenez contact avec votre revendeur agrée ou avec le Service d'assistance technique.

SECURITE DANS L'EMPLOI DE PRODUITS CHIMIQUES

Avant d'utiliser un produit chimique, quel qu'il soit, lisez attentivement les indications
d'emploi figurant sur l'étiquette du produit.

- ILest conseillé que ce soit toujours la méme personne qui utilise les produits chimiques.
Rangez ces produits hors de la portée des enfants.

- Mettez dans l'eau les quantités exactes qui sont spécifiees, ni trop ni trop peu.
- Gardez les récipients bien fermes, dans un endroit sec et bien aére.

+ N'inhalez pas les produits chimiques et veillez a ce qu'ils n'entrent pas en contact avec
les yeux, le nez ou la bouche. Lavez-vous les mains apres l'utilisation de ces produits.

+ En cas d'accident ou d'ingestion du produit, suivez les indications d'émergence décrites
sur l'étiquette du récipient.

- Ne fumez pas lorsque vous manipulez ces produits. Ils peuvent étre inflammables.
+ Ne stockez pas ces produits a lintérieur du meuble du Spa.

- Ne mélangez pas les produits entre eux. Ajoutez-en d'abord un dans l'eau, et ensuite un
autre, pour eviter de possibles réactions entre eux.

- Ne mettez pas de produits chimiques dans l'eau, tant qu'ily a des personnes a l'intérieur
du Spa.

PROGRAMME D'ENTRETIEN DE LEAU DE VOTRE SPA

Tous les produits chimiques - brome en pastilles, algicides, anticalcaires et reducteur de
pH - doivent étre mis dans un doseur flottant (non fourni), la pompe a massage étant en
marche et pendant au moins dix minutes.

REGLAGE DU pH

Nous recommandons un taux de pH compris entre 7,2 et 7,6.Le niveau de pH mesure
l'acidite et l'alcalinité : les valeurs qui sont au-dessus de 7 sont alcalines et celles qui sont
au-dessous de 7 sont acides.
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! ATTENTION

Il est tres important de maintenir un taux correct du pH aussi bien pour le
bon fonctionnement du deésinfectant que pour éviter des corrosions ou
incrustations dans le Spa. Un niveau incorrect de pH peut occasionner des
dommages qui, en aucun cas, ne seront couverts par la garantie de votre Spa.

- Si le taux de pH est tres faible, les effets sont les suivants :

- Le désinfectant se dissipera tres rapidement.

- L'équipement du Spa peut commencer a avoir de la corrosion.

- L'eau peut commencer a produire des irritations chez les baigneurs.
- Si le taux de pH est tres eleve, les effets sont les suivants :

- Le désinfectant est moins effectif.

- Des incrustations apparaissent sur lacrylique et l'equipement.

- L'eau peut devenir trouble.

- Les pores de la cartouche filtrante peuvent se boucher.

Verifiez tous les jours le pH de l'eau a l'aide de la trousse d'analyse de pH (non fournie).

Si le pH est au-dessus des taux indiques, utilisez du pH MINOR SPA. Attendez deux
heures avant de refaire le test du pH.

Si le pH est au-dessous des taux indiques, utilisez du pH MAJOR SPA. Attendez deux
heures avant de refaire le test du pH.

Quand le taux de pH est régle sur les valeurs signalees precedemment, passez au point
suivant.

DESINFECTION DE LEAU

La désinfection de leau est d'une extréme importance pour détruire les algues, les
bacteries et les organismes pouvant pousser et se développer dans l'eau. Par contre, une
action désinfectante excessive peut produire des irritations sur la peau et les yeux.

Le desinfectant approprié pour l'eau de votre Spa est le BROME EN PASTILLES. Il faut
mettre ce produit dans le préfiltre, en vue de sa dissolution graduelle.

Verifiez tous les jours le niveau de brome residuaire en utilisant la trousse d'analyse de Br.

Nous recommandons un taux de brome résiduaire compris entre 2,2 et 3,3 ppm.

EMPLOI DE PRODUITS SPECIAUX

Outre les produits destinés a maintenir le pH et le niveau de désinfectant, il en existe
d'autres, formulés tout specialement pour leur emploi dans les Spas, qui vous aideront a
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conserver l'eau et linstallation en parfaites conditions..

- ANTICALCAIRE-SPA: Cet anticalcaire évite la precipitation des sels de calcium
(incrustations), surtout dans les eaux dures. IL faut ajouter ce produit une fois par semaine
et chaque fois que vous renouvelez l'eau.

+ ALGICIDE-SPA: Cet algicide prévient la pousse des algues dans l'eau du Spa. Il faut
ajouter ce produit une fois par semaine et chaque fois que vous renouvelez l'eau.

+ ANTI-MOUSSE-SPA: Par suite de l'agitation de l'eau et des graisses présentes dans l'eau,
tres souvent il se forme de la mousse. Lorsque vous observez une présence importante
de mousse dans l'eau, €liminez-la en ajoutant de l'Anti-mousse-Spa.

- DEGRAISSANT-SPA: Ce produit sert & éliminer les cercles de saleté et de graisses qui se
forment sur les parois du Spa. Pour utiliser ce produit, il est recommandée de vider toute
l'eau du Spa et d'appliquer le dégraissant a l'aide d'une éponge sur les zones a nettoyer.
Rincez ensuite abondamment a l'eau.

GENERATEUR D'OZONE

L'ozone, O3, est un composant chimique de type oxydant et treés efficace pour désinfecter
l'eau. Son principal avantage est qu'il ne laisse pas de residus chimiques et qu'il est
inodore.

La capacite desinfectante est basee sur son potentiel oxydant qui permet d'éliminer la
matiére organique présente dans l'eau.

Pour produire de lozone, il faut un ozonateur qui, avec de lélectricité, produit des
ions d'ozone a partir de l'oxygene ambiant. Ce processus se produit automatiquement
et le produit créé est injecté par le refoulementde filtration; L'utilisateur n'a donc pas a
enclencher de meécanisme pour qu'il produise de l'ozone.

L'eau est recueillie par le déversoir, les avaloirs ou le skimmer, par labsorption exercée
par la pompe de filtration.

Puis elle passe par l'échangeur de chaleur et l'ozone est injecté a sa sortie de l'échangeur.
L'eau est distribuée par le retour de filtration.

Le traitement avec l'ozone n'exclue par lusage d'autres produits chimiques comme le
Brome ou le Chlore.
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GUIDE RAPIDE D'APPLICATION DES PRODUITS CHIMIQUES

Motif de L'utilisation

Quantités par m3 d'eau

Fréquence d'emploi

PH Minor Spa

Ajouter si le résultat du test de
pH est au-dessus des valeurs
admissibles (7.2 - 7.6 ppm).

Mettre la quantité indiquée
dans les recommandations du
fabricant du produit chimique.

Analyser tous les jours le pH en
faisant le test de pH

pH Major Spa

Ajouter si le résultat du test de
pH est au-dessous des valeurs
admissibles (7.2 - 7.6 ppm).

Mettre la quantité indiquée
dans les recommandations du
fabricant du produit chimique.

Analyser tous les jours le pH en
faisant le test de pH

Brome en tablettes

Ajouter si le résultat du test de
Br est au-dessus des valeurs
admissibles (3 - 5 ppm).

Mettre la quantité indiquée
dans les recommandations du
fabricant du produit chimique.

Analyser tous les jours le pH en
faisant le test de pH

d'algues dans l'eau.

dans les recommandations du
fabricant du produit chimique.

Anticalcaire Eviter la précipitation des sels Mettre la quantité indiquée Analyser une fois par semaine
de calcium (incrustations) dans les recommandations du et chaque fois que vous
fabricant du produit chimique. renouvelez l'eau
Algicide spa Prévenir le développement Mettre la quantité indiquée Analyser une fois par semaine

et chaque fois que vous
renouvelez l'eau

Dégraissant

Supprimer les cercles de saleté
sur les parois du Spa.

Frotter avec une eéponge et
rincer abondamment a l'eau tout
suit aprés.

Cuando se observe suciedad en
las paredes del Spa.

Antimousse

Eliminer la présence de mousse
dans leau.

Mettre la quantité indiquée
dans les recommandations du
fabricant du produit chimique.

Ajouter ce produit dés que vous
observez de la saleté sur les
parois du Spa

6.3. Entretien du filtre

I ATTENTION
Il est conseillé de vérifier régulierement l'état de la cartouche filtrante. Si la
saleté est observee, il doit étre propre ou la remplacer. N'oubliez pas qu'un
filtre colmaté produit une baisse de l'écoulement de l'eau, peut causer un
mauvais fonctionnement du Spa. La Spa devrait toujours faire fonctionner avec
le pré filtre et cartouche filtrante placée correctement. Jamais lieu d'objets qui
pourraient obstruer l'entrée du filtre.

Tous les Spas sont equipés d'un filtre. Examinez le type de filtre dont est pourvu votre Spa

et suivez les instructions d'entretien qui sont expliquéees ci-apres.
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NETTOYAGE DU FILTRE TELESCOPIQUE

1. Débrancher les appareils electriques. Differentiel en position OFF.

2. Dévisser la partie supérieure du filtre.
3. Retirez la cartouche.

4. Nettoyer la cartouche avec de l'eau a basse pression.

NETTOYAGE DE LA PRESSION DU FILTRE

1. Débrancher les appareils electriques. Differentiel en position OFF.
2. Dévisser les 2 vis en haut du filtre

3. Déverrouillez et dévisser la partie supérieure du filtre.

4. Retirez la cartouche.

5. Nettoyer la cartouche avec de l'eau a basse pression

NETTOYAGE DU FILTRE DE SKIMMER

1. Débrancher les appareils electriques. Différentiel en position OFF.

2. Tirez la partie supérieure de la skimmer.
3. Retirez la cartouche.

4. Nettoyer la cartouche avec de l'eau a basse pression.

I ATTENTION

FRA

|||»-

037
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038

039

Rappelez-vous de suivre toutes les étapes et de fermer la vanne afin de ne

pas endommager le spa ou vous blesser.
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6.4. Nettoyage du préfiltre de la pompe

Il convient de reéviser periodiquement l'état du preéfiltre de la pompe afin d'en éviter
l'obturation. Si vous y observez des impuretés accumulées, il faudra louvrir et le nettoyer.

Pour nettoyer le préfiltre, procédez comme suit:
1. Désactivez la pompe de filtration en mettant le selecteur en position OFF.
2. Fermez la soupape du circuit de filtration qui relie la pompe au Spa.

3. A laide de la clé qui vous est fournie avec lappareil, tournez le couvercle supérieur du
préfiltre dans le sens contraire aux aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous puissiez le
degager, enlevez ce couvercle, puis retirez le panier du préfiltre pour le nettoyer.

4. Remettez le panier dans sa position initiale. Posez correctement le joint du couvercle
pour bien le fermer a l'aide de la cle.

5. Ouvrez de nouveau la soupape du circuit de filtration.

6.5. Entretien de l'acrylique
Soin facile pour une surface élégante:

+ Utiliser des nettoyants ordinaires pour un usage general. Pour un entretien et un
nettoyage normaux, utilisez un chiffon doux ou une éponge avec un peu d'eau et de
savon. Bien rincer et secher avec un chiffon propre et sec. Si vous utilisez un nettoyant
menager, assurez-vous qu'ilest recommande pour les surfaces acryliques par le fabricant.

- N'utilisez jamais de nettoyants abrasifs.

- Ne pas laisser la surface acrylique entrer en contact avec des cétones ou des esters
tels que lacétone, les acetates (tels que le vernis a ongles, les vernis a ongles ou les
produits de nettoyage a sec) ou tout solvant organique contenant du chlore, des vernis,
de l'essence ou des solvants aromatiques.

- Enlevez la poussiere, les salissures et la salete seche avec un chiffon doux et humide.

- Nettoyez les taches de graisse, d'huile, de peinture et d'encre avec de lalcool
isopropylique et séchez-les avec un chiffon propre et sec. « Evitez d'utiliser des rasoirs
ou tout autre type d'instrument pointu qui pourrait rayer la surface. Les petites rayures
peuvent étre enlevées en appliquant une fine couche de vernis automobile et en polissant
legerement avec un chiffon propre.

Une fois par semaine, nettoyez la zone du spa qui n'est pas sous l'eau avec un poli de
qualite pour les spas.

I ATTENTION
Veillez a ne jamais laisser le Spa sans bache et sans eau exposé au soleil, car
cela pourrait causer des dommages n'étant pas couverts par la garantie.
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6.6. Entretien du projecteur

Le seul entretien que demande le projecteur est de remplacer la lampe. Pour réaliser
cette opération, suivez les étapes suivantes:

- Démonter le panneau latéral en bois du cote ou est monte le projecteur du Spa, a laide
d'un tournevis stecker moyen.

+ Pour remplacer la lampe, tourner la douille porte-lampe dans le sens contraire aux
aiguilles d'une montre et l'extraire de son logement pour changer de lampe.

- Apres avoir remplace la lampe défectueuse par une nouvelle lampe, replacer le porte-
lampe dans son logement, puis remonter de nouveau le panneau latéral en bois du Spa.

Si vous n'étes pas sUr ou si vous avez des doutes pour effectuer l'opération precedente,
n'hésitez pas a prendre contact avec votre revendeur agrée ou avec le Service d'assistance
technique autorise

A\ IMPORTANT - RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE

Assurez-vous que le spa est hors tension.

La nouvelle lampe doit avoir les mémes caracteristiques que la lampe fournie.
N'installez jamais de lampes sans la lentille frontale.

Pour assurer une parfaite étanchéite, nettoyez la base de montage du joint plat
de la vitre ou remplacez-la si vous observez des bosses ou des dommages
permanents.

6.7. Entretien en périodes de non utilisation ou d’absence prolongée

COURTES PERIODES (3 - 5 jours)
+ Réglez le pH et traiter l'eau (Cf. paragraphe Entretien de l'eau).
+ Recouvrez le Spa.

- Avotre retour, réglez de nouveau le pH et traitez de nouveau l'eau.

LONGUES PERIODES (5 - 14 jours)

+ Programmez la température a son niveau le plus bas.

+ Réglez le pH et traitez l'eau (Cf. paragraphe Entretien de l'eau).
+ Recouvrez le Spa.

- A votre retour, rétablissez la température au degré voulu, réglez de nouveau le pH et
traitez de nouveau l'eau.
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PREPARATION POUR LA PERIODE D'HIVER

En cas de non utilisation du Spa, pendant Uhiver ou pendant des périodes trés prolongees,
il faut exécuter les opérations suivantes:

- Débrancher lappareil electrique, en mettant la languette de linterrupteur du differentiel
en position OFF.

- Localiser la soupape d'écoulement (Cf. paragraphe Vidange du Spa) et tourner la

manette rouge de la soupape pour la mettre en position OUVERTE. De cette facon, le Spa
va se vider par gravité dans le tout-a-l'égout géneral.

- Laisser la soupape d'écoulement ouverte.

+ Retirer hors du filtre la/les cartouche/s filtrante/s (Cf. paragraphe Entretien du filtre) et
ranger dans un endroit sec.

- Nettoyer et sécher le Spa.
- Couvrir le Spa.

ILne faut jamais laisser le Spa avec de l'eau et sans connexion électrique a l'extérieur a des
températures de moins de 4 °C, car les tuyaux pourraient se congeler, ce qui abimerait
le Spa.

| ATTENTION

Ne pas oublier que la vidange du spa n'est pas complete.

Pour les longues périodes dlinactivite et surtout en hiver, enlever leau
demeurant dans les sieges et sur le fond du spa avec une éponge.

Les restes d'eau dans les conduites peuvent étre aspires au travers des buses
d'eau et d'air avec une pompe a vide pour les liquides.

Il faut aussi vidanger les pompes au travers du bouchon de vidange.
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7. MESSAGES DE DIAGNOSTIC
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Message

Signification

Action requise

La température
de l'eau est
inconnue

Apres que la pompe fonctionne pour 1 minute, la
température s'affichera.

Possibilité de gel

Une condition potentielle de gel a été
détecteée, ou linterrupteur auxiliaire Gel est
ferme

Toutes les pompes sont activées.

Dans certains cas, les pompes peuvent s'allumer
ou s'éteindre et le réchauffeur peut fonctionner
pendant la protection anti gel. C'est un message
opérationnel, pas une indication d'erreur.

L'eau est trop
chaude - Mo2g

Le systéme a détecté une température de
l'eau a 110°F (43.3°C) ou plus, et les fonctions
du spa sont désactivées.

Le systéme se rebranchera quand la température
de l'eau passe en-dessous de 108°F (42.2°C).
Peut-étre du a une opération prolongée de la
pompe ou a une température ambiante trop
enlevée.

Le niveau d'eau
est trop bas

Ce message apparait seulement sur un
systeme qui utilise un senseur de niveau
d'eau. ILapparait quand le niveau d'eau est
trop bas (ou que le senseur du niveau d'eau
est déconnecté)

Disparait automatiquement quand le niveau
de leau

remonte. Les pompes et le réchauffeur sarrétent
quand ce message apparait.

L'écoulement de
l'eau est faible -
Mo016

L'écoulement de l'eau dans le rechauffeur
n'est pas assez fort pour éloigner la chaleur
loin de l'élément chauffant.

Le démarrage du réchauffeur recommencera
apres 1 minute environ. Soir “Controles des
écoulements” ci-dessous.

L'écoulement
de l'eau est
insuffisant - Mo17

ILn'y a pas assez d'eau a travers le
réchauffeur pour éloigner la chaleur loin de
l'élément chauffant and le réchauffeur a été
désactive.

Voir « Contréles des ecoulements » ci-dessous.

Voir. ™.

Le réchauffeur
peut étre a sec -
Mo28

Possibilité d'un réchauffeur a sec. Le spa
est arrété pour 15 minutes. Réinitialisez ce
message’ pour programmer le démarrage
du réchauffeur.

Voir « Contréles des ecoulements » ci-dessous.

Voir. ™.

Le réchauffeur est
asec - Mo27

ILn'y a pas assez d'eau dans le réchauffeur
pour le déemarrer. Le spa est arrété.

Apres avoir résolu le probleme, vous devez

réinitialiser le message” pour programmer le
démarrage du rechauffeur. Voir « contréles des
écoulements » ci-dessous. Voir: **

Le Réchauffeur
est trop chaud -
Mo30

Une des sondes de température de l'eau
a été détectée a118°f (47.8°C) dans le
réchauffeur et le spa est éteint.

Vous devez reinitialiser le

message’ quand l'eau atteint 108°f (42.2°C). Voir
“Contréles des écoulements’ ci-dessous. Voir:™

Controles liés aux

Veérifiez le niveau de l'eau, les restrictions de
débit d'aspiration, les valves fermées, lair coincé

désynchronisées
- Mo1s

écoulements . )
dans la tuyauterie, trop de jets et ou une pompe
mal amorcée.

Les Sondes sont Les sondes de température sont peut-étre Appelez pour service si ce message ne disparait

désynchroniseées de 3 F (1.5C).

pas apres quelques minutes.
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Les sondes sont
désynchronisées

- Appeler un
technicien - M026

Les sondes de température sont
désynchronisées.

Le probleme existe depuis au moins 1 heure.

Probleme Sonde
A, Probleme Sonde
B- Sonde A: M031,
Sonde B: M032

Une sonde de température ou le circuit
de la sonde est casse.

Appelez un technicien

Erreur de
communication

Le panneau de contréle ne recoit pas
d'information du Systeme.

Appelez un technicien.

Test du logiciel Le systeme de contréle comprends un Appelez un technicien

. . test du logiciel.

installé o

Défaut de Au branchement, le systeme a échoué le | Cela indique un probleme avec le programme
. test du programme. d'opération et

programmation - prog P

Mo22 exige lintervention d'un technicien.

Les réglages ont été
réinitialisés (erreur
de la Mémoire
Persistante)” - Mo21

Contactez votre revendeur ou le service
clientéle si ce message apparait apres la mise
sous tension

L'horloge ne
fonctionne plus -
Mo2o

Contactez votre vendeur ou le service
clientele.

Erreur de
Configuration (le
spa he démarre pas)

Contacter votre vendeur ou le service
clientele.

Une pompe peut
étre coincée- Mo34

L'eau peut étre surchauffée.

ETEIGNEZ LE SPA. NE PAS ENTRER DANS
L'EAU Contacter votre vendeur ou le service
clientele.

Probléme de
surchauffe- Mo35

Une pompe semble s'étre coincée la
derniere fois que le spa a eté branché.

ETEIGNEZ LE SPA. NE PAS ENTRER DANS
L'EAU. Contactez votre revendeur ou service
clientéele.

" Certains messages peuvent étre reinitialises a partir de ce panneau. Les messages qui
peuvent étre réinitialisés avec une “fleche droite” a la fin du message. Pressez le texte to
message pour le reinitialiser.
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MESSAGE DE RAPPELS

Aide a la maintenance: Des messages de rappel peuvent étre integres en utilisant le
Menu des Préférences.

Veérifiez le pH: Il peut apparaitre a une cadence reguliere. Verifiez le pH avec kit de test et
ajustez le pH avec les produits chimiques appropriées.

Veérifiez le désinfectant: Il peut apparaitre a une cadence reguliere. Verifiez le niveau du
désinfectant et autre dosage chimique de l'eau avec un kit de test et ajustez avec

Nettoyez le filtre: Il peut apparaitre a une cadence reguliere. Nettoyez la cartouche du
filtre comme indiqué par le fabricant.

Changer l'eau: Il peut apparaitre a une cadence reguliere. Changez l'eau dans le spa
régulierement pour maintenir une balance chimique correcte et des conditions sanitaires.

Nettoyez la couverture: Il peut apparaitre a une cadence reguliere. Les couvertures en
vinyle doivent étre nettoyées et bien conditionnées pour une durée de vie maximale.

Traiter le bois: Il peut apparaitre a une cadence reguliere. Les plinthes et les meubles en
bois doivent étre nettoyés et conditionnés suivant les instructions du fabricant pour une
duree de vie maximale.

Changer le filtre: Il peut apparaitre a une cadence réguliere. Les filtres doivent étre
remplacés occasionnellement pour un bon fonctionnement du spa et des conditions
sanitaires.

Changez 'ampoule UV / Vérifier l'ozone: Il peut apparaitre a une cadence réguliére.
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8. PANNES ET SOLUTIONS

Problemes

Motifs

Solutions

Le debit d'eau filtrée est insuffisant.

Filtre obstrué a cause des impuretés.

Effectuer le lavage du filtre.

La pompe de massage des Jets ne
fonctionne pas.

Rien ne fonctionne.

Le cable du panneau de controle
numeérique est déconnecté de la plaque.

Absence d'alimentation électrique.

Différentiel déconnecté.

Connecter le cable a la plaque.

Vérifier la connexion de la pompe
au tableau électrique.

Connecter le différentiel.

La pompe du massage dair Blower ne
s'actionne pas.

Le cable du panneau de controle
numeérique est déconnecté de la plaque.

Absence d'alimentation électrique.

Par suite de surchauffe, la pompe se
déconnecte toute seule.

Connecter le cable a la plaque.

Vérifier la connexion de la pompe
au tableau électrique.

Laisser refroidir pendant 3 heures
environ, puis actionner de nouveau
la pompe.

De l'eau sort par le Venturi.

Jets fermes.

Jets malinstallés : l'enjoliveur extérieur
du jet a une rotation d'un quart de tour
pour ouvrir et fermer le passage de
l'eau. Si cet enjoliveur tourne en faisant
un tour complet, il n'est pas bien installé
et il faudra retirer le jet et le replacer
correctement.

Ouvrir le jet.

Extraire le jet : Tirer sur l'enjoliveur
extérieur et l'extraire de 2 cm
environ. Dévisser le jet en tournant
dans le sens contraire aux aiguilles
d'une montre. Une fois le jet
démonté, le remettre en place, en
vissant dans le sens des aiguilles
d'une montre. Repousser a
lintérieur Uenjoliveur extérieur.

Faible débit d'air dans les Jets.

Venturis fermés.

Ouvrir les Venturis.

Faible debit d'air.

Balais du moteur useés.

Remplacer la pompe.

Remarque: Au paragraphe Message de diagnostic du panneau de controle, vous trouverez

les messages de diagnostic pour résoudre de possibles pannes.

9. RECYCLAGE ET ENVIRONNEMENT

Votre Spa incorpore du matériel électrique et/ou électronique ; c'est pourquoi, quand il
sera usage et que vous voudrez vous en debarrasser, il devra étre traité convenablement

comme un déchet special.

Prenez alors contact avec les autorites locales de votre région pour connaitre les
procedures de collecte sélective et de traitement des déchets contenant du matériel

électrique et électronique.
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10. PREUVE DE CONFORMITE

-

ES  PRODUCTOS: DA
EN  PRODUCTS: S
DE  PRODUKTE: A
IBERSPA, S.L. R PRODUIS: N
N-Il km 516,8 T PRODOTT: GR
Carrer Projecte Il PT  PRODUTOS:
25200 - Cervera (Lleida) NL  PRODUKTEN:
SPAIN RU npoaykr:

.

PRODUKTER:

PRODUKTER:

TOUTTEET: SPAS PORTABLES CON

PRODUKTER: MUEBLE

TIPIONTA: PORTABLE SPAS WITH WOOD
CLADDING

~N

J

(" ES - DECLARACION DE CONFORMIDAD ) (DA - FORSAKRAM OM OVERENSSTAMMELSE )
Los productos arriba mencionados se hallan conformes a : Directiva OvansSende produkter i dverenstimmelse med : Direktiv
2014/30/UE (Compatibilidad Electromagnética), Directiva 2014/35/UE 2014/30/EU (Elektromagnestik kompatibilitet), Direktiv 2014/35/EU
(Baja Tensién) y la Norma Europea: EN 17125:2018, EN 60335- (LZgspanning) och med Europeisk Standard: EN 17125:2018, EN 60335-
1:2012+AC+A11, EN 60335-2 -60 :2005+A1+A11+A12+A2 1:2012+AC+AL1, EN 60335-2 -60 : 2005+A1+A11+A12+A2
\_ J/ J
(" EN - EVIDENCE OF CONFORMITY ") (- OVERENSSTEMMELESESERKLDRING )
The products listed above are in compliance with : OvenstYende produkter oppfyller betingelsene elektromagnetiskdirektiv
2014/30/EU (Electromagnetic Compatibility), Directive 2014/35/EU (Low 2014/30/EU , lavpenningsdirektiv 2014/35/EU, og Europeisk Standard: EN
Voltage) and with the European Standard: EN 17125:2018, EN 60335- 17125:2018, EN 60335-1:2012+AC+A11, EN 60335-2-
\_L:2012+AC+ALL, EN 60335-2-60: 2005+AL+AL1+A12+A2 ) \_60:2005+A1+A114A124A2 y
(" DE - KONFORMITATSERKLARUNG "\ ( Fi- OVERENSSTEMMELSESERKDRING )
Die oben angefithrten Produkte entsprechen den De ovenn(vnte varer er i overensstemmelse med : Direktiv-
i i i der Richtlinien der Elektr i 2014/30/EU (Elektromagnetisk forenelighed), Direktiv- 2014/35/EU
Vertraglich 2014/30/EU , der Niederspannungs Richtlinien 2014/35/EU, (Lavsp(nding) og i overensstemmelse med den europ(iske standard: EN
un der europiischen Vorrschrift: EN 17125:2018, EN 60335- 17125:2018, EN 60335-1:2012+AC+A11, EN 60335-2-60:2005+A1+A11+A12+A2
1:2012+AC+A11, EN 60335-2-60:2005+A1+A11+A12+A2
PAN J
(R - DECLARATION CONFORMITE N [ n- VAKUUTUS YHDENMUKAISUUDESTA h
Les produits mentionnés ci-dessus sont conformes aux: Directive Yllamainiut tuotteet ovat yhdenmukaisia direktiivin -~~~
Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE , Directive Basse Tension 2014/30/EU (Elektromagneettinen yhdenmuskaisuus), direktiivin
2014/35/UE et 4 la Norme Européenne: EN 17125:2018, EN 60335- 2014/35/E0 eur JEN
1:2012+AC+A11 - EN 60335-2 -60 : 2005+A14A11+A124A2 17125:2018, EN 60335-1:2012 - EN 60335-2 -60 : 2005+A1+A11+A12+A2
Y, J
(IT - DICHIARAZIONE DI CONFOMITA ) (GR - AHAQZH ZYMBATOTHTAZ )
I prodotti su elencati sono conformi alle seguenti : Directtiva Tow Topomol v TpoTévTa sivau cupeeve ue v O8nyia 2014/30/EE,
2014/30/UE (Compatibilita elettromagnetica), Directtiva 2014/35/UE (HrektpopayvnuknC Soppatotnral) v Onyia 2014/35/EU
(Bassa Tensione) e alla Norma Europea: EN 17125:2018, EN 60335- (XapmAng Taeomd) kou pie tov Eupomartkd Kavoviops EN 60335-
1:2012+AC+ALL - EN 60335-2-60 : 2005+A1+A11+A12+A2 1:2012+AC+AT1 - EN 60335-2 -60 : 2005+A1+A11+A12+A2
\ 7 J
(" PT - DECLARACAO DE CONFORMIDADE )
0s produtos acima mencionado estao conforme a : Directiva
2014/30/UE (Compatibilidade Electromagnética), Directiva 2014/35/UE
(Baixa tensdo) e a Norma Europeia EN 60335-1:2012+AC+A11 - EN
60335-2 -60 : 2005+A1+A11+A12+A2
\-1:2012+ACHALL - EN 60335-2 -60 : 2005+A1+A11+A12+A2 )
(" NL - CONFOMITEITSVERKLARING )
Bovenstaande produkten voldoen aan de veiligheidsvoorschriften van
de,Richtlijn Electromagnetische compatibiliteit 2014/30/EU , laagspannings
richtlijn 2014/35/EU en aan de Europese norm: EN 17125:2018, EN 60335-
_1:2012+AC+ALL, EN 60335-2-60: 2005+A1+AL1+A12+A2 )
(RU - AEKNAPALMS! COOTBETCTBUS
VNOMSAHYTbIE Bbile MOAGAM COOTBETCTBYIOT: [upekTuse 2014/30 / EC (06
HUTHOM w), 2014/35 / EC (0 Huskom
" i : EN 17125: 2018, EN 60335-1:
2012 + AC+ AL1, EN 60335-2 -60: 2005 + AL + ALL + A12 + A2 )
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